

那些年,我们一起追的“腕儿”

中超现役老将群英谱

□据 新华社北京2月27日体育专电

山不在高,有仙则名;将不怕老,有用就行。当岁月的年轮不停增加,那些绿茵场上的老将还有多少?当联赛洗尽速度与激情,那些曾陪伴我们一同老去的身影还残留几许坚持的感动?新赛季的中超大幕即将拉开,我们不妨细数一下尚未被“后浪”拍在沙滩上的“前浪”。

【孙继海】永不落的“中国太阳”

你存在我深深的脑海里——37岁的孙继海对许多球迷来说,已经不只是一个时代的记忆,他的身上写满了中国足球的起起落落。出场6116分钟,1次助攻,曾经的曼城老将自2009年以来的中超

数据并不好看,但“中国登陆英超第一人”和“中国太阳”的头衔并非白给了他,正是这个“万金油”核心帮助贵州人和守住了中超第四和足协杯亚军,为今年亚冠播下了希望的种子。



微点评——“家有一老,如有一宝。”

【肇俊哲】精神领袖延续“出场王”奇迹

这是一台永不停歇的发动机——总是扮演关键先生的“小肇”已经变成了“老肇”。作为辽宁足球的精神领袖,他历经了辽宁队的升级、动荡、降级、冲超成功,如今他又开始了新的征程。

上个赛季,帮助球队保级成功的辽足队长还收获了“中国足球顶级联赛出场纪录保持者”的称号,作为33岁的生日礼物。今年,他还会创造怎样的奇迹?



微点评——“姜还是老的辣。”

【徐云龙】“国安队魂”永不倒

谁能承受岁月无情的变迁——已经为国安守望了15个年头的徐云龙依旧是不倒的长城,从在前场攻城拔寨到领衔后防线,出色的身体素质

和速度优势加上不抛弃、不放弃的执着,“国安队魂”用每一次拼抢和中超季军证明了,榜样的力量是无穷的。



微点评——“老将出马一个顶俩。”

【李玮锋】“大头”的“逆生长”法则



花开岁岁年年——李玮锋带给球迷的乐趣,不仅是绿茵场上的霸气,还有场外不停的是是非非。留过洋,踢过世界杯;打过人,骂过裁判;是国家队队长,也背负“球霸”恶名,“大头”这些年来争议不断,不变的却是那份激情和豪情。一个36岁的老将,今年如何延续“逆生长”?

微点评——“哥踢的不是球,是寂寞。”

【郑智】怀旧的豪门“概念车”

岁月匆匆催人老——生于1980年的郑智早已跨过而立之年,作为英超旧人,如今效力于广州恒大的他无论在国家队还是俱乐部都有着至关重要的作用。总有人说,郑智是一款没有打磨好

的“概念车”,总是带给人期待,又与现实相差甚远。如今,当甚嚣尘上的场内外纷扰化为昨日浮尘,曾经的“中国外星人”如何担起卫冕的重任?

微点评——“球海本无涯,且行且珍惜”



【邵佳一】“叶落归根”的承诺

忆往昔峥嵘岁月稠——在德国浪迹多年的邵佳一如约而归,“落叶归根”。虽然身为80后,但已34岁,当年的“国安三少”已老,空留“青春做伴好还乡”,佳一能否为国安再“加一”?



微点评——“不是我不明白,这世界变化快。”

时光荏苒,当年的80后“追风少年”曲波和“天才少年”杜威等“超白金”一代也已不再年轻,不能一一列举。伴着卡努特等一干外籍老将的追逐,中超如何上演“不老传奇”?我们等待着见证奇迹的时刻。

相关新闻

高洪波任上海上港队主教练

□据 新浪网

27日,上海东亚足球俱乐部正式宣布,高洪波将出任上海上港集团队主教练一职,而上港队的教父级人物徐根宝将出任球队的总教练。

从贵州人和队主教练的岗位上离任后,有着不俗执教能力的高洪波成了多支球队热抢的香饽饽,其中就包括刚刚升入中超的上港队。

早些时候,上海某媒体的一档知名体育栏目就爆料东亚教父徐根宝有意邀请高洪波加盟,但刚刚从贵州人和下课的高洪波很是犹豫。2月18日,北京八喜足球俱乐部还高调宣布高洪波将担任球队的“技术总监”,一时间外界也认为高洪波与徐根宝自此无

缘。此后不久,高洪波对“技术总监”的职位予以解释,他表示出任“技术总监”不过是因为与新任八喜主帅有不错的私交,而友情客串。

对于选择高洪波的原因,上海东亚方面表示:“看中的是高洪波的资历。作为国内足坛知名的少帅,高洪波曾经是国家队主教练,随后在带领贵州人和的首个赛季就获得亚冠参赛资格,毫无疑问,他的加盟能吸引更多关注。”

对高洪波而言,能够有一个全新的平台延续教练生涯,自然也是一件大好事,何况还是在中超与恩师徐根宝合作,而“徐高组合”势必也会让上港队这支中超升班马成为一支不可忽视的中超新势力。

虽然高洪波已经出任上港队主帅,但新赛季的中超联赛即将开打,留给高洪波了解和调教球队的时间已经很少。在新的赛季里,接过上港队主帅教鞭的高洪波是像前任主帅一样充当类似执行教练的角色,还是全面接手上港队令徐根宝退居二线,也即将揭晓答案。

(www.sina.com.cn)